



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

**Prosím doplňte dobu studia** (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.): podzimní semestr 2017/2018

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filosofická fakulta
Obor studia:	Kulturní studia Číny
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Chongqing University
Hostitelská země:	Čína
Začátek pobytu:	5.9. 2017
Konec pobytu:	22.1.2018
Počet měsíců:	4,5
Jazyk studia:	Čínština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano**  **Ne**

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webové adrese školy
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Škola potřebné dokumenty zašle.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 6 měsíců
Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: <a href="http://www.chinaembassy.cz/cze/lsyw/viza/">http://www.chinaembassy.cz/cze/lsyw/viza/</a> délka čekání na vízum: 1 týden výše poplatku za udělení víza: 60 EURO

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, studijní dohodu jsem měla podepsanou.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, věděla.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, měnila.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Před začátkem výuky proběhl rozřazovací test formou rozhovoru. Týden po začátku výuky bylo možné změnit úroveň.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Používala jiný, kredity byly přepočítány stejně jako ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: velmi záleží na učiteli Teorie: k výuce nebyly používány pouze učebnice Developing Chinese (fazhan hanyu), ale i materiály připravené přímo učitelem Praxe: sem tam test, sem tam úkol Projekty: žádné Studenti jsou hodnoceni na základě výsledků polosestrálního a závěrečného testu, docházky, aktivity v hodině a domácí přípravy.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: těžko hodnotit
Jak jste získával/a studijní materiál? Zakoupením na začátku semestru
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Kurzy, které vede pan Zhao Chengping (např. China Studies). Prospěšný je i kurz přípravy na zkoušky HSK.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Ze čtyř pater jsou tři plné technické literatury. V 1. patře se dá najít i beletrie. Myslím, že všechny knihy byly v čínštině.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: PC mít vlastní. Přístup na internet tamní školy je po celém kampusu, lze se připojit i na eduroam (dosah jen v budovách školy), počítačová studovna v kampusu A není.
Možnosti tisku a kopírování: Možností nepřeberně, cena velice nízká.

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?  
Jestliže ano, jaké? Uvítací večírek, rugby večírek, halloweenský večírek, vánoční večírek,  
vánoční koncert, představení čínské opery, výstava italských umělců.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5),  
případně doplňte vlastními slovy: zahraniční studenti a čínští studenti v kampusu A jsou dva  
oddělené světy. Pokud je neoslovíte, čínští studenti si vás nevšimnou. (pokud je oslovíte, se  
vším vám pomohou) Mezi zahraniční studenty jsem se integrovala za 3.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: studentské koleje
Cena měsíčně: 1750 Kč (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Dvoulůžkový pokoj na Xuelinu: Dvě místnosti – wc s koupelnou a společný pokoj. Dvě postele (postel - dvě tvrdé matrace na sobě), povlečení, polštáře, deky. Jeden stůl a jedna židle (stolička bez opěradel zad i rukou). Skříň. Nová plochá televize.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Koleje jsou přiděleny asi poslední týden v srpnu.
Jaké jsou možnosti stravování? Školní jídelny, restaurace, na kolejích jsou kuchyňky, je možno si vařit.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR. Záleží na produktu a na značce. Káva obecně je o dost dražší než v ČR. Ovoce levnější (a chutnější) – doporučuji kupovat na trhu, kolem CQ uni je jich až až. České pečivo a zakysané mléčné výrobky neseženete.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 12 000 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: přímo od letecké společnosti cca měsíc dopředu
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD plošně za jednu cestu bez přestupu 8 Kč, doporučuji jezdit metrem, cena záleží na vzdálenosti cílové zastávky v průměru 12 Kč za jednu jízdu. MHD bývají přeplněná a v Chongqingu jsou dlouhé vzdálenosti. Další možnosti je taxi.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Jednosemestrální pobyt – vízum X2 – neřeší se nic. Dvousemestrální – vízum X2 – prohlídka u doktora (nevadí, že máte již jednu z Čech, podstoupíte ji znovu. Nechte si nahrát rentgen na CD, povolení k pobytu, k povolení je potřeba snad i čínský bankovní účet... Všechny informace se studenti dozví při registraci.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Použila jsem z ČR i z Číny, protože univerzita vyžadovala i jejich pojištění. Nechte si přeložit pojištění do angličtiny, je možnost, že vám jej uznají.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Studenti nesmí pracovat
Typy na využití volného času: Huayansi – klášter se zlatou sochou sedícího Buddha. Sice není v centru, ale je tam příjemněji než v Luohan. The Westin Chongqing Liberation Square – je možné podívat se na střechem hotelu, je odtud pohled na celé město V noci: Hongyadong, cable car přes řeku Ve dne: 午睡 O víkend: jet do Chengdu do pandí rezervace, navštívit Tři soutězk, 石林

Návštěvu ciqikou doporučuji až opravdu není co dělat

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	14000Kč
Počet podpořených měsíců:	4,5
Celkový počet měsíců:	4,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Svých vlastních. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - nebyl b/ výše školného - nebylo c/ výše ostatních poplatků (jakých) – koleje: Internet 500RMB (platí se na Xuelinu), nájem pokoje 2500 RMB, platí se na začátku, v hotovosti, na celou dobu pobytu
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 500 RMB b/ z toho stravování cca 500 RMB c/ cestování a volný čas: cca 1200 RMB

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 22
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 22
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Některé předměty byly v iso muni nedohledatelné, nebo měly jiné kreditové ohodnocení. Musela jsem je vytvořit.

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Zima. V CQ nesněží, ale koleje jsou postavené z betonu a mrzne v nich. V noci teplota klesá pod 5 stupňů. Okna netěsní, topí se klimatizací a ta je navíc velmi drahá. Chodívá přepadová kontrola a zabavuje malá elektrická kamínka. Občas netekla teplá voda. Občas netekla jakákoliv voda.
Co doporučujete vzít si s sebou: teplé oblečení na spaní v zimě
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přístup učitelů. Nepůsobil jako na vysoké škole.

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Žádný buddy system.

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.